



**Свидетельство Натальи Шведовой  
(врач стоматолог)  
Применение методов Григория Грабового  
в профессиональной деятельности.**

Здравствуйте, меня зовут Наталья Шведова.

Я живу в России, город Москва.

Я занимаюсь изучением и применением на практике методов Григория Грабового для развития своего сознания уже около 12 лет. Применение этих знаний для решения своих личных задач, а также для познания законов устройства Мира позволяет достигать поставленных целей, развиваться в разных сферах жизни, в том числе и профессиональной. Я работаю врачом стоматологом. Познакомившись с Методами Григория Грабового более 12 лет назад, сразу

стала интересоваться возможностью применения методов в своей профессиональной деятельности. Я понимала, что человек, удерживая в своем сознании свой здоровый образ, может влиять на состояние своего здоровья как по отдельным параметрам, например восстановления зубочелюстной системы, так и целого организма.

Накладывая образ нормы на образ человека, я воспринимаю его здоровым. Или сразу воспринимаю образ пациента через образ нормы его здоровья.

Проводя стоматологическое лечение по протоколам, при этом применяя методы развития сознания, я отметила, что регенерация тканей у моих пациентов проходит быстрее, реже наблюдаются побочные эффекты от применения медикаментов, пациенты легче переносят длительное лечение.

И вот один случай подтвердил, что, применение методов Григория Грабового делает работу врача результативнее. В качестве примера хочу привести клинический случай, когда из-за сильного страха пациента перед стоматологическим лечением, никак не удавалось достичь нужной глубины анестезии. И мне пришлось сделать анестезию 3 раза. После чего пациент перестал ощущать боль. Но такая 3-х кратная анестезия может привести к развитию осложнений в виде ограничения открывания рта. К сожалению, в данном случае я столкнулась с этим осложнением.

Сразу после обнаружения ограничения открывания рта при осмотре пациента, я направила его на физиотерапевтическое лечение, которое назначается в таких случаях.

Я начала применять технологии Учения Григория Грабового и уже через несколько дней наступило значительное облегчение.

Мне об этом сообщил пациент, но и я сама при объективном осмотре подтвердила это.

Как оказалось, физиотерапевтическое лечение пациент не получал. Он почувствовал улучшение после моего осмотра и принял решение наблюдать за своим дальнейшим состоянием, а не идти в физиотерапевтический кабинет.

К следующему визиту через 2 недели, у него отсутствовали жалобы.

После этого случая, я стала чаще применять методы ещё до начала лечебных процедур, во время первичного осмотра или составления плана лечения. Такой подход оказался оптимальным

Применение этих методов при лечении пациентов с сильным страхом, способствует успокоению пациента, помогает достичь позитивного настроя пациента на сами процедуры и на благоприятный результат лечения. Делает весь процесс лечения более комфортным. Является профилактикой побочных эффектов медикаментов и осложнений. Способствует получению оптимальных результатов по регенерации в более короткие сроки, чем обычно. Например, при направленной регенерации, когда грануляционную ткань, которая появилась в результате воспаления, надо заместить здоровой костной тканью.

Таким образом, применяя методы, я расширяю и усиливаю возможности оказания стоматологического лечения.